
Uso de Cobertura Facial:
Público en general que participa en actividades esenciales mientras sigue la distancia social requerida:

El Oficial de Salud respalda el uso de cubiertas de tela caseras para los miembros de nuestra comunidad cuando salen de sus hogares para participar en actividades esenciales entre el público. 
· Una tela que cubre la cara es un material que cubre la nariz y la boca, como un pañuelo, una bufanda, una polaina para el cuello o una funda casera. Se puede asegurar a la cabeza con corbatas o correas o simplemente envolver alrededor de la cara inferior. Los revestimientos faciales caseros pueden estar hechos de una variedad de materiales, como algodón, seda o lino. Una cubierta de tela para la cara puede fabricarse o coserse a mano, o puede improvisarse con artículos del hogar como bufandas, camisetas, sudaderas o toallas.

· Los patrones para revestimientos faciales hechos en casa / cosidos se pueden encontrar en el internet, por ejemplo: https://santacruz.ideafablabs.com/masks/ 

Cuando se usan, los revestimientos faciales de tela o las máscaras caseras deben ser:
· Usado solo por una persona.
• Se ajusta cuidadosamente para evitar ajustes frecuentes. Practique el lavado de manos estricto antes y después de tocar y ajustar la máscara o la máscara facial.
· Lavados frecuente, idealmente después de cada uso, o al menos diariamente; o Si debe volver a usar su paño para cubrirse la cara antes de lavarse durante el día, lávese las manos inmediatamente después de volver a ponerse y evite tocarse la cara.
· Desechado si ya no cubre la nariz y la boca, si está estirado o dañado y no puede permanecer en la cara o tiene agujeros / rasgaduras en la tela. 

El público debe continuar utilizando el distanciamiento físico y social en cualquier momento que salga de casa para una actividad esencial.


